
Delo II. ptujske dvakrat udarne brigade
pri gradnji zadružnih domov v našem okraju
II. ptujska brigada, ki se je vrnila

;z gradnje Novega Beograda, se je
skoraj v celoti udeležila desetdnev-
ne akcije pri gradnji zadružnih do-
mov Razdeljena na čete, ki so dela-
le v Veliki Nedelji, pri Marku, na
Turnišču m v Podlehniku, je poka-
zaia izredne uspehe.

Gradilišča so takoj zaž;vela novo
življenje in se začela znatno razli-
kovati od ostalih. Mladinci so vse
skušnje, pndobljene pn veliki mla-
dinski akciji — gradnja Novcga Bco-
grada — prenesl, na gradilišče. Ob
orgamziranem delu so naglo rasli zi-
dovi doma. S svojim poletom so spra-
vili i7 mrtvila vaščane, kakor tudi
Krajevne uprave.

Na pobudo mladinske čete so pri
Marku začeli delati v bngadnem si-
siemu, to je v št.rih smenah, tako,
da delo ni bilo prekinjeno m na ta
način je bila omogočena hitrejša gra-
ditev. Pri Veliki Nedelji so se ude-
ležili vsi vozniki pr; voznjj gramoza,
da so mladinci lahko betonirali teme- ,
lje zadružnega doma. Isti uspeh se I
je videl v Podlehniku. Edino v Tur-
mšču se vaščani niso odzvali khcu
krampov in Lopat mladiiiske čete.

Delovni rezultati nam kažejo, da
so se mladinci resno lotili dela. Naj-
boljša je bila IV. četa, ki je delaia
v Veliki Nedelji. Zbeton;rala je 85
kub. metrov temeljev za dom Št. 16
in naredila 45 kub. metrov zidu. Ra-
zen tega je četa izkopala in zvozila
94 kub. metrov gramoza, nakopala
iri zvozila 40 kub. metrov peska, po-
sekala in pripeljala na gradilišče 15
kub. metrov lesa, zložila 2? 500 k o
madov opeke itd.

Tud. četa pri Marku ni hotela za-
ostajati. Izkopala je 462 kub. metrov
temeljev, zmešala 68 kub. metrov
betona, prevozila 495 kub. metrov
gramoza, pripeljala je 58 hlodov in

19.250 komadov opeke na gradilišče,
pnpravila je 15 kub. metrov kame-
nja ltd.

Povprečno isti uspehi so bili v
Podlehniku m Turniiču. Vaščan: so
z občudovanjem giedah mladinske
čete m tudi sami začeh slediti njL-
hovemu uspešnemu delu.

Deset dn; je hitro minulo. Po kon-
čanem delu so se vaščani pnsrčno
posiovili od mladinskih čet, od mia-
dih ljudi, ki so v njih zbudili trdno
zavest, da je samo ^ skupmm de-
lom zagarantiran napredek m dvig
njihove vasi.

Pred razhodom brigade je bila
sklicana zadnja bngadr»a konferenca,
na katen so bili vsi bngadirji, ki so
se najbolj izkazali pn delu, ijprejeti
v koraumstično mladino Jugoslavije.
Ti mladinci so s svojim delom doka-
zali, da hočejo biti prvoboritelji za
socializem v naši državi.

Na tej konferenci so se mladinci
in mlad.nke vpisah na razne šole,
in sicer: 8 mladmcev in mladink v
laborantsko šolo na Reki, 10 mladin-
cev v kovinarsko šolo tovarne av-
tomobilov na Teznu, 12 na štirime-
sečni šoferski tečaj v Ljubljani, 4
mladinci v tnletno kovinarsko-meha-
aično šolo v Ljubljam, 3 v kovmar-
sko šolo v Lescah pn Bledu. 11 mla-
dink v lletno gostinsko šolo v Ljub-
ljani, 15 se jih je vpisalo v trgovsko-
zadružni tečaj v Ptuju itd.

S svojim delom so doprinesli ogro-
men korak naprej k izgradnj; naše
zemlje, vzgojili so se v zavedne, pre-
kaljene graditelje socializma in se
bodo tudi naprej usposabljali v šo-
lah m tečajih za razne poklice, da
bodo kasneje zavzeli mesta, na ka-
terih bodo uresničevali sklepe V.
kongresa KPJ. to je graditev socia-
lizma v domovini.
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